



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Марий Эл

---

## **Перед судом предстанут местный житель и подростки, обвиняемые в разбойном нападении на иностранца и совершении других преступлений против собственности**



Следственным отделом по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего местного жителя и 4 подростков, которым на момент совершения преступления было от 14 до 17 лет, обвиняемых в соответствии с ролью каждого в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «б», «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в иное хранилище, с причинением значительного ущерба гражданину), ч.3 ст. 30, п.п. «а», «б» ч. 2 ст. 158 УК РФ (покушение на кражу, группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в иное хранилище), п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, с незаконным проникновением в жилище), ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой с применением предметов, используемых в качестве оружия, группой лиц по предварительному сговору).



По версии следствия 3 февраля 2018 года двое мужчин вскрыли витрину в одном из торговых центров г. Йошкар-Олы и похитили нетбук, ноутбук и 3 мобильных телефона на общую сумму 37 тысяч рублей. В отношении одного из них материалы выделены в отдельное производство в связи с розыском.

2 апреля 2018 года компания из подростков, их совершеннолетнего знакомого и мальчика, не достигшего возраста привлечения к уголовной ответственности, проникли на территорию завода с целью хищения металлических конструкций, но были задержаны сотрудниками охраны.

7 июля 2018 года 17-летний подросток с мальчиком, не достигшим возраста привлечения к уголовной ответственности, проникли в дом и похитили инструменты и утварь на общую сумму около 2 тысяч рублей.

2 ноября 2018 года трое подростков, в возрасте на тот момент 15 лет, напали на улице на иностранного студента и под угрозой ножа и электрошокера похитили у него мобильный телефон, планшет и рюкзак с имуществом, причинив ущерб в сумму свыше 35 тысяч рублей.

По уголовному делу назначены и проведены 3 трассологические, 3 дактилоскопические, судебно-медицинская и 5 судебно-психиатрических экспертиз. Потерпевшими признано 5 человек, допрошено 25 свидетелей, трое из которых иностранные граждане. Материалы уголовного дела составили 8 томов. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1340933>